



«Всей семьей к здоровью»

Так назывался спортивный праздник, который прошел в конце прошлой недели в гимназии г. Иваново. Участников мероприятия поприветствовала директор учреждения Татьяна Алёнина, которая пожелала всем добра, удачи и только самых ярких впечатлений.

В баскетбол со сборной гимназистов сыграла команда родителей школьников. Несмотря на накал страстей, атмосфера во время игры была дружеская, а все участники получили заряд положительной эмоций, спортивного азарта и бодрости. Поддерживали спортсменов многочисленные зрители. А победила, конечно же, дружба. Все участники награждены грамотами и сладкими призами.





